

世界羽联巡回赛总决赛名单确定

国羽满额参赛强势出击

随着中国羽毛球大师赛11月26日晚在深圳落幕,将于12月13日至17日在杭州举行的2023世界羽联巡回赛总决赛所有参赛选手确定。中国羽毛球队成为唯一获得满额10个参赛席位的队伍,这也是对国羽全年综合表现的肯定。

世界羽联巡回赛总决赛是羽毛球巡回赛体系中级别最高的赛事,只有全年各站世界巡回赛累计总积分排名前八的选手或组合才有资格获邀参赛。

杭州总决赛,中国队在5个单项均满额参赛。男单是李诗沣、石宇奇,女单是陈雨菲、韩悦,陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁参加女双比赛,男双是梁伟铿/王昶、刘雨辰/欧烜屹获得资格,混双是郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍两对强档。

对手方面,男单有印尼双子星乔纳坦、金廷,还有两位丹麦名将阿萨尔森、安东森以及日本的奈良冈功大和今年的世锦赛冠军昆拉武特。

女单由世界排名第一位的韩国选手安洗莹领衔,还有西班牙老将马林、中国台北名将戴资颖、

印尼选手玛丽斯卡、美国选手张蓓雯和韩国选手金佳恩。

男双除了中国两对组合外,还有印尼组合阿尔菲安/阿迪安托、菲克里/毛拉纳,今年世锦赛冠军、韩国组合徐承宰/姜珉赫,马来西亚强档谢定峰/苏伟译,日本组合保木卓朗/小林优吾以及丹麦组合阿斯特鲁普/拉斯姆森。

女双中日韩各有两对组合参赛,韩国组合是李绍希/白荷娜、金昭映/孔熙容,日本组合直到中国大师赛结束后才确定,是松本麻佑/永原和可那、松山奈未/志田千阳,另外还有印尼组合拉哈尤/西蒂和泰国组合琼卡潘/拉温达。

混双方面,除了中国两对组合外,韩国也有世锦赛冠军徐承宰/蔡侑玎和金元昊/郑娜银参赛,日本是渡边勇大/东野有纱,泰国是德差波尔/沙西丽,还有今年进步明显的马来西亚组合陈堂杰/杜依蔚和在最近重新找到状态的中国香港组合邓俊文/谢影雪。

(据《中国体育报》周圆)



11月22日,陈雨菲在比赛中回球。
新华社记者 彭志刚 摄

2023最美社会体育指导员暨活力体育组织征集活动获奖名单公布 内蒙古取得优异成绩

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟 张伊焘)11月28日,呼和浩特晚报记者从自治区体育局获悉,由国家体育总局群体司主办的“奋进新征程 运动促健康”2023最美社会体育指导员暨活力体育组织征集活动获奖名单近日公布,内蒙古取得优异成绩。

据了解,经过网络投票、专家评审等环节综合评定后,共遴选出具有公信力、引领力和传播力的最美社会体育指导员50名、活力体育组织50个、优秀组织单位20个。内蒙古获奖名单如下:内蒙古自治区体育局获评“优秀组织单位”,内蒙古冰雪运动协会获评“活力体育组织”,刘庆忠、张庆芝获评“最美社会体育指导员”。本次活动为鼓励大众踊跃参与,组委会结合网络投票、专家评审、网络短视频人气等评分,还分别遴选出入围社会体育指导员50名和入围体育组织50个。巴彦淖尔市临河区社会体育指导员协会、满洲里市武术健身气功协会、乌海市骑途自行车俱乐部获评“入围体育组织”,罗毅永、唐秀莲、王国武获评“入围社会体育指导员”。

本次活动旨在贯彻落实《全民健身计划(2021—2025年)》和《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》等文件精神,不断发展公益社会体育指导员队伍,有序开展健身志愿服务活动,激发体育社会组织活力、营造全民健身社会氛围,持续扩大全民健身志愿服务工作影响力。

据悉,近年来,自治区体育局不断加强指导员队伍建设,截至目前,全区共有社会体育指导员7万余人,年内组织开展各级社会体育指导员培训班130余次,培训社会体育指导员1万余人次。持续扩大全民健身参与度和覆盖面,并相继打造了“走基层 送健康”“全民健身‘益’起来 健康你我动起来”等全民健身志愿服务品牌,将科学健身知识、社区运动会、国民体质监测服务、健身展演、健身培训等送到机关、学校、企业、社区、乡村等,2023年全区累计开展志愿服务800余次,服务群众30余万人次。通过科普体育健身知识、传授科学健身技能、提供便捷的医疗健康服务,进一步扩大了体育在促进健康方面的影响力,营造了良好的全民健身社会氛围。

男篮奥运资格赛分组公布

国际篮联27日在其米村总部举行巴黎奥运会男篮资格赛分组抽签仪式,24支队伍分成8组,争夺最后4张奥运会入场券。

27日上午,国际篮联公布了举办奥运资格赛的四个赛区。每赛区将举办两个小组的比赛,赛区第一获得奥运资格。各个赛区的分组形势如下:

比雷埃夫斯(希腊)——A组:斯洛文尼亚、新西兰、克罗地亚,B组:埃及、希腊、多米尼加;里加(拉脱维亚)——A组:格鲁吉亚、菲律宾、拉脱维亚,B组:巴西、喀麦隆、黑山;

圣胡安(波多黎各)——A组:墨西哥、科特迪瓦、立陶宛,B组:意大利、波多黎各、巴林;巴厘西亚(西班牙)——A组:黎巴嫩、安哥拉、西班牙,B组:芬兰、波兰、巴哈马。

巴黎奥运会男篮比赛共有12个参赛名额,德国、塞尔维亚、加拿大、美国、日本、澳大利亚、南苏丹和东道主法国8支队伍已经获得资格,剩下4个席位来自奥运资格赛。奥运资格赛将于2024年7月2日至7日举行。巴黎奥运会将于2024年7月26日开幕。

(据新华社 单磊)



与会人员面向国旗进行庄严的反兴奋剂宣誓

我区开展“十四冬”冰上项目运动员、辅助人员反兴奋剂准入教育

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟 张伊焘)11月26—27日,自治区反兴奋剂中心为我区参加“十四冬”冰上项目比赛的运动员、辅助人员进行了反兴奋剂准入教育。

据了解,培训中,纯洁体育教育讲师结合案例围绕兴奋剂违规情况、如何远离兴奋剂等方面进行了生动讲解。培训后,全体与会人员面向国旗,进行了庄严的反兴奋剂宣誓。通过此次反兴奋剂准入教育,使运动员和辅助人员对反兴奋剂知识有了更深入的了解,进一步提高了运动队的反兴奋剂意识。

自治区反兴奋剂中心兴奋剂检查室工作人员还对冰上项目运动队的饮食、药品、营养品使用记录等进行了排查。对易发生兴奋剂风险的高危项目和重点运动员实施了兴奋剂检查,以“零容忍”态度确保各运动队干干净净参赛。

相约“十四冬”